

KORSZERŰ TUDÁS – SIKERES ÉRETTSÉGI

Előadás-sorozat középiskolások számára magyar nyelv és irodalom, valamint történelem tantárgyakból a Miskolci Egyetemen

A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara 2016-ban is meghirdeti az emelt szinten érettségiző diákok számára előadás-sorozatát *magyar nyelv és irodalom*, valamint *történelem* tantárgyakból. A szóbeli tételekhez kapcsolódó előadások praktikus és korszerű ismeretanyaggal járulnak hozzá a sikeres érettségihez, a minél magasabb felvételi pontszám eléréséhez. A kar oktatói által tartott előadások továbbra is ingyenesen és szabadon látogathatók. 2016 januárjának és februárjának négy keddjén a *történelem-tételsor*, négy szerdáján a *magyar nyelv és irodalom-tételsor* nyolc-nyolc tétele kerül sorra. Az előadások helye: **Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kar (Miskolc-Egyetemváros, B/2 épület), „Kék Terem” (földszinti nagyelődő).**

TÖRTÉNELEM

január 19.

16⁰⁰ A reformáció és a katolikus megújulás. Előadó: Dr. Tózsá-Rigó Attila

17⁰⁰ Habsburg–magyar küzdelmek és együttélés 1526–1711 között. Előadó: Dr. Nagy Gábor

január 26.

16⁰⁰ Demográfiai és etnikai változások Magyarországon a XVIII. században. Előadó: Dr. Horváth Zita

17⁰⁰ A reformkor és az 1848-as átalakulás (rendi társadalom és politika, a reformkor fő kérdései, márciusi forradalom, áprilisi törvények). Előadó: Rada János

február 2.

16⁰⁰ Nemzetiségek és etnikumok a dualizmus korában. Előadó: Dr. Tóth Árpád

17⁰⁰ Magyarország a második világháborúban (1939–1945). Előadó: Dr. Csiki Tamás

február 9.

16⁰⁰ A hidegháború. Előadó: Dr. Sziszkoszné Halász Dorottya

17⁰⁰ Életmód és mindennapok a Kádár-korszakban. Előadó: Dr. Kunt Gergő

MAGYAR NYELV ÉS IRODALOM

január 20.

16⁰⁰ Az emberi kiszolgáltatottság művészi ábrázolása Kertész Imre *Sorstalanság* című regényében. Előadó: Dr. Kecskeméti Gábor

17⁰⁰ Nyelv és gondolkodás, nyelv és megismerés viszonya. Előadó: Miklós Gabriella

január 27.

16⁰⁰ Groteszk látásmód Örkény István *Tóték* című drámájában. Előadó: Dr. Porkoláb Tibor

17⁰⁰ A tömegkommunikáció leggyakoribb műfajai és hatáskeltő eszközei. Előadó: Rostás Édua

február 3.

16⁰⁰ Emlékezet és anekdotikus beszédmód Garaczi László *Pompásan buszozunk* című regényében. Előadó: Dr. Somogyi Gyula

17⁰⁰ A magyar nyelv történetének fő szakaszai. Előadó: Miklós Gabriella

február 10.

16⁰⁰ A megidézés változatai és a költői szerep Weöres Sándor *Psyché. Egy hajdani költőnő irásai* című alkotásában. Előadó: Dr. Kőrizs Imre

17⁰⁰ A közvetlen emberi kommunikáció néhány sajátosságai Előadó: Dr. Gréczi-Zsoldos Enikő